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持
自
然
人
憑
證
或
已
註
冊
健
保
卡

至
四
大
超
商
列
印 

綜
所
稅
查
詢
碼

	

財
政
部
台
北
國
稅
局
表
示
，
今
年
辦
理

二○

一
九
年
度
綜
合
所
得
稅
結
算
申
報
，

民
眾
可
就
近
到
四
大
超
商
的
多
媒
體
資
訊

機(K
IO

S
K

)

列
印
「
綜
合
所
得
稅
課
稅
年
度

所
得
及
扣
除
額
資
料
查
詢
碼
」
（
下
稱
查
詢

碼
）
，
不
用
到
國
稅
局
排
隊
等
候
列
印
查
詢

碼
，
尤
其
在
新
冠
肺
炎
疫
情
未
解
除
期
間
，

大
大
降
低
群
聚
風
險
。  

	

該
局
指
出
，
四
大
超
商
遍
佈
全
國
各
角
落
，

民
眾
只
要
持
有
內
政
部
核
發
的
「
自
然
人
憑

證
」
或
已
申
辦
「
健
保
卡
網
路
服
務
註
冊
」

的
健
保
卡
及
密
碼
，
即
可
就
近
利
用
超
商
的

多
媒
體
資
訊
機
列
印
查
詢
碼
及
戶
號
，
操
作

方
式
簡
單
（
詳
附
表
）
，
即
使
沒
有
讀
卡
機
也
可
以
在
家
上

網
報
稅
。
民
眾
取
得
查
詢
碼
及
戶
號
後
，
至
財
政
部
電
子
申

報
繳
稅
服
務
網
（
網
址
：h

ttp
s
://ta

x.n
a

t.g
o
v
.tw

）
點
選

二○

一
九
年
度
綜
合
所
得
稅
電
子
結
算
申
報
繳
稅
系
統 W

e
b
 

線
上
版(

若
使
用
離
線
版
須
先
下
載
軟
體
至
桌
面)

，
再
以
「
身

分
證
字
號+

戶
號
」
登
入
，
透
過
從
超
商
取
得
的
「
查
詢
碼
」

下
載
所
得
及
扣
除
額
資
料
，
經
核
對
無
誤
並
按
指
示
操
作
上

傳
即
可
完
成
報
稅
。

 	

該
局
呼
籲
，
為
避
免
遭
受
新
冠
肺
炎(C

O
V

ID
-1

9
)

病
毒

感
染
的
風
險
，
請
民
眾
儘
量
利
用
今
年
新
服
務
措
施
，
就
近

至
超
商
列
印
查
詢
碼
，
省
去
至
國
稅
局
臨
櫃
排
隊
等
候
查
詢

時
間
，
亦
可
避
免
人
潮
擁
擠
產
生
群
聚
感
染
疑
慮
。

所
得
稅
申
報
延
長
至
六
月
底

	

因
應
新
冠
肺
炎
疫
情
，
財
政
部
考
量
部
分
民
眾
因
隔
離
導

致
無
法
如
期
繳
稅
，
針
對
五
月
個
人
所
得
稅
、
企
業
營
所
稅
，

不
論
受
疫
情
衝
擊
與
否
，
所
有
納
稅
人
將
全
面
延
長
繳
稅
期

限
至
六
月
底
止
，
讓
申
報
時
間
延
長
一
個
月
。

可
線
上
查
詢
營
利
事
業
、
機
關
團
體
及
執
行
業
務

事
務
所
二○

一
九
年
度
所
得
資
料

	
為
加
強
報
稅
服
務
，
自
即
日
起
至
六
月
一
日
止
，
稽
徵
機

關
仍
將
提
供
營
利
事
業
、
機
關
團
體
、
執
行
業
務
事
務
所
及

其
委
託
代
理
人
，
使
用
工
商
憑
證IC

卡
、
組
織
及
團
體
憑
證

IC

卡
、
自
然
人
憑
證
或
已
申
辦
「
健
保
卡
網
路
服
務
註
冊
」
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之
全
民
健
康
保
險
保
險
憑
證
，
透
過
財

政
部
稅
務
入
口
網(h

ttp
s
://w

w
w

.e
ta

x.

n
a

t.g
o
v
.tw

)

查
詢
二○

一
九
年
度
所
得
資

料
，
作
為
申
報
營
利
事
業
所
得
稅
時
之
參

考
。

	

高
雄
國
稅
局
進
一
步
說
明
，
查
詢
的
所

得
資
料
範
圍
包
括
：
扣
繳
義
務
人
、
營
利

事
業
或
信
託
契
約
之
受
託
人
依
規
定
於
二

○

二○

年
二
月
五
日
法
定
申
報
期
限
前
向

稽
徵
機
關
彙
報
之
各
類
所
得
扣
繳
暨
免
扣

繳
憑
單
、
股
利
憑
單
、
緩
課
股
票
轉
讓
所

得
申
報
憑
單
、
智
慧
財
產
權
作
價
入
股
股

票
轉
讓
或
屆
期
未
轉
讓
申
報
憑
單
、
信
託

財
產
各
類
所
得
憑
單
及
信
託
財
產
緩
課
股

票
轉
讓
所
得
申
報
憑
單
。
如
委
任
代
理
人

代
為
查
詢
，
必
須
先
於
即
日
起
至
六
月
一

日
止
使
用
前
述
電
子
憑
證
，
透
過
財
政
部

稅
務
入
口
網
線
上
授
權
，
委
任
完
成
後
，

再
由
代
理
人
以
其
合
於
前
述
規
定
之
電
子

憑
證
，
透
過
財
政
部
稅
務

入
口
網
查
詢
所
得
資
料
。

  

該
局
特
別
提
醒
，
以
上

查
詢
的
所
得
資
料
，
是
來

自
各
憑
單
填
發
單
位
申
報

之
各
式
憑
單
歸
戶
後
的
資

料
，
只
是
提
供
申
報
所
得

稅
時
參
考
，
納
稅
義
務
人

如
有
其
他
來
源
所
得
，
仍

應
注
意
依
法
辦
理
申
報
，
以
免
遭
補
稅
及

處
罰
。

所
失
利
益
取
得
之
違
約
金 

屬
其
他
所
得

	

因
他
方
無
法
履
行
契
約
，
經
法
院
判
決

收
到
違
約
金
，
是
否
應
併
入
取
得
年
度
之

綜
合
所
得
稅
申
報
？

	

南
區
國
稅
局
說
明
，
民
法
第
二
一
六
條

所
稱
損
害
賠
償
，
其
範
圍
包
含
填
補
債
權

人
「
所
受
損
害
」
及
「
所
失
利
益
」
兩
類
，

前
者
指
現
存
財
產
因
損
害
事
實
發
生
而
減

少
者
，
後
者
則
為
新
財
產
之
取
得
因
損
害

事
實
發
生
而
受
妨
害
者
，
如
損
害
賠
償
中
，

屬
填
補
債
權
人
所
受
損
害
部
分
，
為
免

納
所
得
稅
；
屬
填
補
債
權
人
所
失
利
益
部

分
，
核
屬
所
得
稅
法
第
十
四
條
第
一
項
第

一○
類
規
定
之
其
他
所
得
，
應
據
實
檢
附

相
關
成
本
及
費
用
憑
證
，
以
收
入
額
減
除

成
本
及
必
要
費
用
後
之
餘
額
為
所
得
額
，

依
法
申
報
繳
納
。

  

該
局
舉
例
說
明
，
甲
君
房
屋
出
租
予
乙

君
居
住
，
因
房
屋
漏
水
致
乙
君
無
法
居

住
，
且
自
購
之
家
具
受
損
，
乙
君
除
向
甲

君
提
前
解
約
外
，
並
向
法
院
訴
請
損
害
賠

償
，
經
法
院
判
決
甲
君
需
賠
償
乙
君
家
具

受
損
金
額
四○

萬
元
及
搬
遷
補
償
費
一○

萬
元
。
由
於
乙
君
取
得
家
具
受
損
金
額
四

○

萬
元
，
屬
所
受
損
害
之
性
質
，
免
納
所

得
稅
；
另
乙
君
受
領
搬
遷
補
償
費
一○

萬

元
，
非
損
害
賠
償
性
質
，
乙
君
於
取
得
該

筆
所
得
時
，
應
列
報
為
當
年
度
綜
合
所
得

稅
之
其
他
所
得
，
以
其
受
領
金
額
減
除
成

本
及
必
要
費
用
，
如
僱
請
搬
家
公
司
、
訴

訟
費
用
、
律
師
費
等
相
關
費
用
後
之
餘
額

為
所
得
額
，
申
報
繳
納
。

	

該
局
提
醒
納
稅
義
務
人
，
如
有
取
得
損

害
賠
償
款
，
須
先
分
辨
其
損
害
賠
償
的
性

質
，
如
果
是
對
其
預
期
取
得
利
益
之
妨
害

所
作
之
填
補
損
失
，
就
應
該
將
這
筆
所
得

減
除
成
本
及
必
要
費
用
後
之
餘
額
，
併
入

取
得
年
度
綜
合
所
得
稅
辦
理
結
算
申
報
，

以
免
遭
補
稅
處
罰
。

新
冠
疫
情
受
隔
離
治
療
檢
疫
者 

房
地
合
一
所
得
稅
得
延
期
申
報

	

受
新
冠
肺
炎
疫
情
影
響
，
財
政
部
已
公

告
個
人
於
法
定
申
報
繳
納
期
間
內
接
受
隔

離
治
療
、
居
家
隔
離
、
居
家
檢
疫
、
集
中

隔
離
或
集
中
檢
疫
，
如
有
交
易
房
屋
、
土

地
，
或
設
定
地
上
權
方
式
的
房
屋
使
用
權
，

原
應
於
完
成
所
有
權
移
轉
登
記
日(

或
房

屋
使
用
權
交
易
日)

之
次
日
起
算
三
十
日

內
自
行
申
報
繳
納
房
地
合
一
所
得
稅
，
而
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申
報
繳
納
期
間
截
止
日
在
今
年
六
月
一
日

以
前
者
，
申
報
繳
納
期
限
可
展
延
三
十
日
，

又
如
於
展
延
申
報
繳
納
期
限
屆
滿
時
，
仍
接

受
隔
離
治
療
者
，
其
申
報
繳
納
期
限
自
隔
離

治
療
結
束
之
次
日
起
可
再
展
延
二
十
日
。

	

該
局
舉
例
說
明
，
吳
君
出
售
房
屋
及
土

地
，
於
今
年
三
月
十
六
日
完
成
所
有
權
移
轉

登
記
，
原
應
於
四
月
十
五
日
前
完
成
申
報
並

繳
納
房
地
合
一
所
得
稅
，
因
吳
君
感
染
新
冠

肺
炎
於
四
月
十
三
日
接
受
隔
離
治
療
，
其
申

報
繳
納
期
限
可
展
延
三
十
天
至
五
月
十
五

日
；
但
吳
君
如
於
五
月
十
九
日
才
隔
離
治

療
結
束
，
則
可
再
展
延
二
十
天
，
即
展
延
至

今
年
六
月
八
日
。

  

國
稅
局
特
別
提
醒
，
符
合
本
次
疫
情
得
延

期
申
報
繳
納
條
件
者
，
不
須
事
前
申
請
，
但

仍
應
於
展
延
期
限
內
申
報
及
繳
納
稅
款
，
並

檢
具
主
管
機
關
製
發
之
隔
離
治
療
通
知
書
、

隔
離
通
知
書
或
檢
疫
通
知
書
等
相
關
證
明

文
件
，
供
稅
捐
稽
徵
機
關
核
認
。

退
休
族
重
返
職
場 

雇
主
仍
須
提
繳
勞
工
退
休
金

	

愈
來
愈
多
銀
髮
族
退
休
後
再
投
入
職
場

工
作
，
他
們
的
工
作
熱
忱
、
專
業
技
能
一
點

都
不
輸
給
年
輕
人
，
政
府
為
保
障
高
齡
就
業

者
的
職
業
災
害
及
經
濟
生
活
安
全
，
凡
領
取

勞
保
老
年
給
付
及
超
過
六
五
歲
領
取
其
他

社
會
保
險
養
老
給
付
，
不
能
再
參
加
勞
工
保

險
及
就
業
保
險
的
勞
工
，
得
由
雇
主
為
其
辦

理
僅
參
加
職
業
災
害
保
險
，
而
且
雇
主
仍
須

依
法
提
繳
勞
工
退
休
金
，
讓
高
齡
就
業
者
工

作
更
安
心
。

	

勞
保
局
進
一
步
說
明
，
符
合
僅
參
加
職

災
保
險
的
對
象
包
括
已
領
取
勞
工
保
險
老

年
給
付
的
被
保
險
人
，
以
及
超
過
六
五
歲
已

領
取
公
教
人
員
保
險
養
老
給
付
、
軍
人
保
險

退
伍
給
付
、
老
年
農
民
福
利
津
貼
或
國
民
年

金
保
險
老
年
年
金
給
付
者
。
職
業
災
害
保
險

之
保
險
費
由
雇
主
全
額
負
擔
，
勞
工
在
保
期

間
若
不
幸
發
生
職
災
事
故
，
即
可
向
勞
保
局

申
請
職
業
災
害
給
付
，
雇
主
並
得
依
勞
動
基

準
法
第
五
九
條
規
定
，
抵
充
雇
主
的
職
災
補

償
責
任
，
落
實
勞
工
保
障
並
分
攤
雇
主
經
營

風
險
。
此
外
，
如
果
上
述
人
員
屬
於
勞
動
基

準
法
的
適
用
對
象
，
雇
主
就
應
該
為
其
提
繳

勞
工
退
休
金
，
儲
存
至
勞
保
局
設
立
的
個
人

專
戶
，
而
且
沒
有
年
齡
的
上
限
。

	

勞
保
局
提
醒
，
雇
主
如
要
申
報
已
領
取

勞
保
老
年
給
付
或
其
他
社
會
保
險
養
老
給

付
的
員
工
參
加
職
業
災
害
保
險
時
，
請
填
具

「
職
業
災
害
保
險
加
保
申
報
表(
勞
工
退
休

金
提
繳
申
報
表)

」
，
並
正
確
勾
選
申
報
表

內
「
已
領
取
社
會
保
險
給
付
之
種
類
」
的
欄

位
，
勿
使
用
一
般
勞
工
保
險
加
保
申
報
表
，

勞
工
退
休
金
將
一
併
完
成
申
報
手
續
。
如
為

勞
保
局
的
網
路
申
辦
單
位
，
線
上
申
報
時
請

於
「
保
險
別
」
欄
位
點
選
「
僅
參
加
勞
保
職

災
保
險
、
勞
退
」
項
，
勿
點
選
「
勞
保(

含

普
通
及
職
災
保
險)

、
就
保
、
勞
退
」
。

登
山
活
動
適
當
投
保
登
山
保
險

	

戶
外
運
動
如
登
山
健
行
、
山
地
宿
營
、

攻
頂
挑
戰
等
，
已
逐
漸
成
為
國
人
調
節
身
心

紓
解
壓
力
之
休
閒
活
動
，
然
而
山
域
意
外
事

故
之
發
生
仍
有
所
聞
，
金
管
會
提
醒
民
眾
於

進
行
登
山
活
動
前
，
除
應
確
實
做
好
行
前
準

備
外
，
更
可
投
保
登
山
保
險
，
為
自
身
權
益

提
供
多
一
層
保
障
。

	

為
使
愛
好
登
山
者
有
更
完
善
之
保
險
保

障
，
金
管
會
已
責
請
中
華
民
國
產
物
保
險
商

業
同
業
公
會
協
助
業
者
持
續
檢
討
並
完
備

登
山
保
險
商
品
，
以
符
合
登
山
民
眾
之
投
保

需
求
。
目
前
登
山
綜
合
保
險
承
保
範
圍
分
為

兩
大
類
，
第
一
類
是
因
登
山
事
故
所
造
成
身

故
或
醫
療
之
費
用
，
第
二
類
是
緊
急
救
援
費

用
；
緊
急
救
援
費
用
保
險
部
分
，
是
屬
可
選

擇
投
保
之
項
目
，
民
眾
可
評
估
自
身
需
求
投

保
，
以
轉
移
相
關
風
險
。

 	

民
眾
如
有
登
山
保
險
相
關
投
保
需
求
或

問
題
，
可
至
產
險
公
會
網
站
之
登
山
保
險
專

區
查
詢
，
該
專
區
並
設
有
相
關
商
品
條
款
及

承
辦
公
司
聯
絡
窗
口
等
資
訊
。


